Sekcja : Podajnik folii

42
4
45 - /:”’:ﬂ
_f:\‘\ B —
17
T 1
L T - 39
S > -
26~ i
p T =t
p ______:j% o
15 SO o
EQ@
g
4 —ITT| 28 )
33~ / 20 7
P 1| L2
g @ 18
= 21
16 W //E
26 4 I r—
. T ,./‘/ -
22 /,/’
25~
Lp Symbol Nazwa W zespole | Katalog Uwagi
1/5211/104-00-000 Podajnik folii kpl. (poz 2 - 38) 1 B
215211/104-00-001 Krazek 1 A
2A[5211/004-00-001 Krazek 1 A
315211/104-01-600 Koto Z34 spawane 1 A
415211/104-01-500 Koto Z21 spawane 1 A
515211/104-00-007 Pierscien 30x80x6 2 B
6/5211/004-00-501 tozysko TD205 4 B
715211/013-00-015 Podktadka 21x31x1,0 2 B
8|5x40 Kotek sprezysty 1 B
9/5211/104-01-400 Watek kpl. 2 B
10(5211/104-00-100 Rama podajnika spaw. 1 B
11(5211/104-00-002 Czop dolny 1 B
13|5211/104-01-200 Ramka gérna spaw. 1 B
1415211/104-01-008 Pret 1 B
15/5211/104-00-004 Blokada 2 B
16(5211/104-01-300 Rama dolna spaw. 1 B
17/5211/104-01-009 Ostona napedu 1 B
18/5211/104-00-006 Kostka obrotowa 2 B
19|/M10x90-8.8-B-Fe/Zn8c 82101 | Sruba M10x90-8.8-B-Fe/Zn8c 1 B
20|PN-78/M-82030 Podktadka 13 Fe/Zn9 4 B
21|M10-8-B Fe/zZn8c Nakretka samozab. 2 B
22 |M12-8-B Fe/Zn8c Nakretka samozab. 2 B
23|5595/017-02-016 Sprezyna 2 A
2415211/004-00-603 Sprezyna docisku 1 B
26|PN-M-82406 Sruba M8x25 - 5.8-B Fe/Zn8c 10 B
27 |PN-M-82105 Sruba M10x65 -8.8-B Fe/Zn8c 1 B
28|M12x40-8.8-B Fe/Zn8c Sruba 4 B
29|PN-M-82175 Nakretka samozab. M8-8-B-Fe/Zn8c 10 B
32|20z Pierscien osadczy sprezynujacy Z20 2 B
33|PN-M-85005 Whpust pryzmatyczny 6x6x20 2 B
37|Z 30 Pierscien osadczy sprezynujacy Z 30 5 B
39(5211/104-02-200 Nakretka spaw. 1 B
40/5211/104-02-100 Sruba spaw. 1 B
41|M12-8-B Fe/Zn8c Nakretka M12-8-B-Fe/Zn8c 1 B
42|5511/011-04-001 Uchwyt korby 1 B
Sruba z tbem gniazdowym M12x4
43|PN-M-82302 P fbem 9 y > 1 B
4415211/104-02-001 Tulejka sprezyny 1 B




Lp Symbol Nazwa W zespole | Katalog Uwagi
45|M6x16-5.6-B Fe/Zn8c Sruba 2 B
34|3074/02-02-004 Podktadka 2 A
40(5211/005-03-000 Licznik LO1 z czujnikiem 8,5 m 1 B
9a(5211/004-00-510 Watek ogumiony 1 B

-|FC/KONTR/70/LED# Czujnik Fala E 1 B FALA E CZUJNIK
-|FALAE/KAB/2.2/K Przewdd czujnika F12 1 B




